KOHTpOJIbHas padoTa

«pyHKIMS HECKOJIbKHX MepeMeHHbIX»
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%, x> +y2#£0
Hana pysknus U= X~ +y u Touka O(0;0).

Hccnenosars:
a) HENPEPBHIBHOCTh (DYHKITUN
0) CyIlIeCTBOBaHUE YAaCTHBIX MPOU3BOJHBIX

B) nuddepeHmpyeMocTh GYHKIIMU B JAHHOW TOYKE
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Haiitu U Uyy >

o ecmn U= f(Xy)—g(xy,x*+y?) —  gBaxmsl

muddepenurpyemas GyHKIHS.
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CkansipHoe moJie 3aaHo ¢pyHknuei U = — + =+ — . Haiinure:
y z X

a) ypaBHEHUE MMOBEPXHOCTHU YPOBHS, IpoxoAasiiei yuepe3 Touky Mo(-1;1;-1);
0) mpOU3BOAHYIO B TOUYKe M, MO HampamieHUIO Jiy4ya, 0Opa3yrollero paBHbIE

OCTpPBIC YIJIbI C OCSIMH X, Y,Z ;

B) HaIlpaBJICHHE HAUCKOPEUILIET0 BO3PACTAHUS TIOJIS B 3TOU TOUKE;
I') YPaBHEHHME KacaTelIbHOW IUIOCKOCTH M HOPMaju K MOBEPXHOCTU YPOBHS B

TOouke M

Paznoxuts pynkuoo U = X4/1+ Yy no ¢popmyne MakiopeHa 1o 0(,02) :

UccrenosaTh GYHKIMIO Ha SKCTpeMyM U = 2X° + Y + 22 —2yz—6X -5z +1.
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